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ÉCHOS DU CONSEIL
SÉANCE DU 2 FÉVRIER 2026

	•	 Proclamation des journées de la persévérance scolaire du 16 au 20 février 2026;
	•	 Demande d’autorisation pour sollicitation routière sur le territoire de la municipalité d’Hébertville secteur Saint-Bruno;
	•	 Adhésion à l’entente entre la Fédération des municipalités du Québec (FQM) et Énergir S.E.C (Énergir);
	•	 Acceptation et autorisation de signature pour convention de services professionnels juridiques 2026-2031;
	•	 Autorisation d’appel d’offres sur invitation pour identité visuelle de la nouvelle municipalité d’Hébertville et du site 

internet;
	•	 Offres de services de la firme MNP pour accompagnement financier et taxes indirectes;
	•	 Offre de service de pro-gestion pour support à la négociation et relations de travail;
	•	 Délégation de pouvoir à la directrice générale (Art.113 LCV);
	•	 Adoption du règlement 01-26 concernant les modalités de publication des avis publics municipaux;
	•	 Adoption du règlement 04-26 édictant le code d’éthique et de déontologie des employés de la municipalité 

d’Hébertville;
	•	 Dépôt de la liste des contrats comportant une dépense totale de plus de 25 000 $ pour les secteurs Saint-Bruno, 

Hébertville et Hébertville-Station en 2025;
	•	 Travaux de reconversion électrique de la remontée mécanique T-1 RBQ #296 - Libération de la retenue finale;
	•	 Aménagement pour favoriser le transport actif sécuritaire - Programme d’accélération à la transition climatique 

locale (ATCL);
	•	 Approbation du congédiement d’un employé des travaux publics dans le secteur d’Héberville-Station;
	•	 Autorisation d’embauche d’un employé au poste de «journalier» au service des travaux publics secteur 

d’Héberville-Station;
	•	 Autorisation d’embauche d’un employé au poste de «journalier» à temps plein sur une base temporaire au service des 

travaux publics secteur Hébertville-Station;
	•	 Autorisation pour appel d’offres dans le cadre de travaux de réfection de voirie sur la rue Industrielle secteur Saint-

Bruno. Re: Règlement d’emprunt 431-25;
	•	 Autorisation de travaux pour bureaux à l’aréna Samuel-Gagnon secteur Saint-Bruno;
	•	 Dépôt du bilan de la qualité de l’eau potable 2025 pour les secteurs d’Hébertville et d’Hébertville-Station;
	•	 Course des courailleux - Autorisation aux VTT à circuler sur la voie publique secteur d’Hébertville;
	•	 Acceptation de la cotisation au CRSBP pour 2026;
	•	 Appui au maintien de la tarification postale réduite pour les livres des bibliothèques;
	•	 Dépôt de la planification des camps de jour pour la relâche;
	•	 Camping St-Wilbrod - Approbation de la tarification 2026;
	•	 Projet d’implantation de services de garde éducatifs en communauté - Autorisation et désignation pour signature du 

contrat de partenariat (Bail);
	•	 Adoption du règlement numéro 435-25 modifiant le règlement de zonage no 274-06 et ses amendements en vigueur 

(secteur Saint-Bruno);
	•	 Motion de félicitations aux organisateurs des Festivités d’hiver du secteur Saint-Bruno - Édition 2026;
	•	 Motion de sympathies à la directrice générale de la municipalité d’Hébertville.
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PARC AQUATIQUE D’HÉBERTVILLE-STATION
La Municipalité d’Hébertville, secteur Hébertville-Station, est fière d’annoncer que les travaux de construction 
de son tout nouveau parc aquatique tirent à leur fin. Après plusieurs mois d’efforts soutenus, de collaboration et 
d’engagement du milieu, la municipalité s’apprête à franchir une étape importante : l’inauguration officielle de 
cette infrastructure attendue, qui sera annoncée sous peu.

Ce projet structurant a pu voir le jour grâce à l’appui financier de la MRC de Lac-Saint-Jean-Est et le Fonds 
régions et ruralité (FRR) qui issue sa Politique de soutien aux projets structurants pour améliorer les milieux de 
vie 2020-2025. 
 
Au-delà des infrastructures, ce parc aquatique représente un symbole de mobilisation collective. Il est le fruit 
d’une volonté partagée de créer un environnement stimulant, sécuritaire et accessible pour nos familles, nos 
jeunes et l’ensemble de la population.

Faire la différence
              un sourire à la fois

Dentisterie familiale
&

implantologie

418 343-2191
502, rue St-Alphonse, St-Bruno

mondentisteaulac.ca
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VOTRE MUNICIPALITÉ À L’ÉCOUTE -  
DES QUESTIONS À VOS RÉPONSES

Tout au long de l’implantation de la municipalité d’Hébertville, il est tout à fait normal que vous ayez des interrogations sur 
la démarche, les services offerts ou encore le fonctionnement en général de la nouvelle municipalité.

Voilà pourquoi nous vous invitons chaque mois à consulter la mise à jour de notre document Questions et Réponses, placé 
dans l’onglet Fusion de nos sites web des anciennes municipalités.

Dans votre journal municipal, ce mois-ci, nous portons votre attention sur deux de vos préoccupations actuelles concernant 
les sujets suivants :

LES TAXES MUNICIPALES : 

Q : Quand allons-nous recevoir notre compte de taxes ?
R : Normalement, en cette période de l’année vous recevez votre compte de taxes. Cette année avec la fusion municipale, des 
travaux en lien avec l’harmonisation des rôles d’évaluation sont en cours et demandent du temps. Un délai de 3 à 6 mois est 
à prévoir pour la réalisation de ces travaux.
 
Comme vous le savez, les taxes municipales constituent la principale source de revenus de la municipalité. Quelles sont donc 
les conséquences d’un report des encaissements pendant plusieurs mois ? 

	 •	 L’absence de revenus de taxation durant cette période ;
	 •	 Une augmentation importante des marges de crédit municipales ;
	 •	 Des frais d’intérêts considérables ;
	 •	 Une possible réduction du nombre de versements offerts aux citoyens ;
	 •	 Un montant important à payer en un seul envoi lors de l’émission tardive du compte de taxes 2026.

Dans ce contexte, la municipalité d’Hébertville communiquera très bientôt avec ses citoyens afin de mettre en place une 
mesure transitoire pour le paiement des taxes municipales pour éviter ces inconvénients. Cette mesure facilitera la gestion 
municipale ainsi que votre planification financière. Vous pourrez ainsi effectuer vos paiements, en respectant les montants et 
échéances prévues à votre compte de taxes 2025.

Dès que les comptes de taxes 2026 seront prêts, ils vous seront expédiés. Les ajustements requis y apparaîtront clairement, 
qu’il s’agisse d’un crédit ou d’un solde à payer. 

Nous vous confirmons que les numéros de matricule demeurent les mêmes et que les informations bancaires déjà inscrites à 
votre dossier pour le paiement de vos taxes restent valides.

La Municipalité d’Hébertville est consciente des inconvénients que cette situation peut occasionner. Toutefois, dans un 
contexte de fusion municipale, ces démarches administratives exigent un travail considérable afin d’assurer une transition 
juste et structurée.

Surveillez la poste, pour la réception de la communication officielle de la municipalité.
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LES ADRESSES POSTALES :

Q : Plusieurs	d’entre	vous	se	demandent	:	
-	Doit-on	dès	maintenant	changer	notre	adresse	postale	et	inscrire	municipalité	d’Hébertville	?	
-	Je	dois	faire	refaire	mon	passeport,	quelle	adresse	dois-je	mettre?	
-	J’ai	une	entreprise	et	dans	le	Registre	québécois	des	entreprises,	mon	adresse	postale	a	déjà	été	changée	pour	municipalité	
d’Hébertville.	Est-ce	que	nos	anciennes	municipalités	sont	maintenant	désuètes	?

R : Lorsque	 vous	 devez	 inscrire	 votre	 adresse	 postale	 sur	 des	 documents	 offi	ciels,	 vous	 devez	 inscrire	 municipalité	
d’Hébertville,	car	ce	nom	est	offi	ciel	depuis	 le	1er	 janvier	dernier.	Toutefois,	si	vous	 inscrivez	municipalité	d’Hébertville	
secteur Saint-Bruno ou encore secteur Hébertville ou Hébertville Station, le tout est également correct. 

Pour	envoyer	ou	recevoir	du	courrier	ou	des	colis,	si	vous	n’écrivez	que	Saint-Bruno,	Hébertville	ou	Hébertville-Station,	le	
tout	arrivera	quand	même	à	destination,	car	c’est	le	code	postal	qui	détermine	l’endroit	où	vous	habitez.	Nous	vous	suggérons	
toutefois de prendre déjà l’habitude d’écrire municipalité d’Hébertville.

Nous	vous	rappelons	également	que	la	municipalité	d’Hébertville	prendra	les	dispositions	nécessaires	pour	modifi	er	le	nom	
des rues qui sont identiques au moment opportun et en fonction d’un plan de communication qui permettra de supporter les 
citoyens concernés par les changements.

D’AUTRES QUESTIONS ?

Consultez	le	document	Questions	et	Réponses	sur	les	sites	web	des	anciennes	municipalités.
Si	le	document	ne	contient	pas	la	réponse	à	votre	question,	écrivez-nous	afi	n	que	nous	l’ajoutions	à	la	prochaine	mise	à	jour	:

Joseebourassa54@gmail.com
Responsable	des	communications,	municipalité	d’Hébertville.
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MERCI À 
LA CHORALE

Depuis septembre 2025, l’animation des messes 
dominicales de St-Bruno est faite par Monsieur Réal 
Tremblay, maître-chantre , qui dirige la chorale 
depuis une dizaine d’années, accompagné de Monsieur 
Stéphane Perron, organiste. Monsieur Thomas Fortin 
est aussi disponible lorsque l’occasion  se présente.

La chorale a été en action jusqu’à l’été dernier. Et 
pour différentes raisons (déménagement, maladie, 
manque de disponibilité, etc…) plusieurs membres 
n’ont pu continuer à participer à ce bel engagement. 
Et le manque de relève, comme dans bien d’autres 
organisations, a sonné la fi n de leur action bénévole.

Nous voulons aujourd’hui remercier les membres de 
la chorale qui ont chanté dans notre église jusqu’à la 
fi n : Mesdames Suzette Bouchard, Gertrude Fortin, 
Hélène Boudreault et Judith Dufour, et Messieurs Réal 
Bouchard, Martin Claveau, Raynald Duchesne, Jules 
Tremblay, Richard Tremblay, Réjean Lachance qui ont 
mis leur talent vocal au service de notre communauté.

Et nous voulons aussi remercier plusieurs choristes 
qui  ont chanté plusieurs années à l’église de St-Bruno, 
et qui ont du quitter, au fi l des années : Mesdames 
Carmelle Côté, Pauline Dubois, Claire Tremblay, 
Cécile Caron, Carmen Boudreault, ainsi que Messieurs 
Jacques Tremblay et Marcel Boucher et tous les autres  
qui ont chanté de tout leur cœur dans notre chœur. 
Le plus grand des mercis! Et un coup de chapeau 
tout particulier à Madame Monique Tremblay qui 
a été l’organiste attitrée de la chorale pendant de 
nombreuses années.

Et un dernier merci à Réal, Stéphane et Thomas qui 
continuent leur engagement et leur beau travail vocal 
et musical dans notre communauté.

Et comme le dit St-Augustin : Chanter, c’est prier 
deux fois, alors individuellement ou en groupe, ne nous 
privons pas de ce plaisir renouvelable à l’infi ni.

 Des repas savoureux, un service chaleureux 
Pour nos aînés, que demander de mieux!

Vous souhaitez demeurer à la maison tout en 
profitant de repas équilibrés et savoureux ?
La Popote Roulante des Cinq Cantons est là 

pour vous !

Chaque mardi et jeudi, notre équipe de 
bénévoles dévoués vous livre directement à 

domicile un repas complet, à petit prix.

�� Ce service est déjà apprécié par de nombreux 
aînés de votre municipalité, qui y trouvent à la 

fois de la saveur, du réconfort et un petit 
moment de chaleur humaine lors de la visite de 

nos gentils baladeurs.

Pourquoi ne pas profiter de ce service pratique 
et sécurisant qui favorise votre bien-être et votre 

maintien à domicile ?
      

�� Pour inscription ou information,
Demandez Josée : (418) 720-4669
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Lundi 2 mars Mardi 3 mars

Mercredi 4 mars Jeudi 5 mars Vendredi 6 mars

13 h à 15 h

9 h 30

13 h 30 à 15 h

10 h 30 à 12 h

13 h 30

10 h à 11 h 30 10 h à 11 h 30

13 h à 14 h 30 19 h 30

19 h 30

10 h à 11 h

Hébertville

HébertvilleHébertville

Hébertville

Hébertville-StationHébertville-Station

Hébertville-Station St-Bruno

St-BrunoSt-Bruno

St-Bruno

Cuisine collective
Invité : Boulangerie Farine

Atelier de boulangerie

Inscription en ligne

Salle multifonctionnelle

Diffusion d’un film
Pas d’inscription

Gymnase de l’école
primaire

Bibliothèque
Atelier BD

Sur réservation
Messenger

Bibliothèque H.S

Cuisine collective
Invité : Marthe Kedjeyi

Cuisine vietnamienne

Inscription en ligne

Centre communautaire
(cuisine)

Bibliothèque
Atelier jeux de

société

Sur réservation
Messenger

Bibliothèque H.S

Les suzanneries
Invité : Rita Belley

Animation ludique

5 à 11 ans
Accompagnateur requis

Salle multifonctionnelle

Patinage libre
Thématique :

Plage & tropique

Portez un accessoire
pour notre concours

sur place!

Pas d’inscription

Aréna Samuel-Gagnon

Cuisine collective
Invité : Carole Jordan

Cuisine du Cameroun

Inscription en ligne

Cuisine de la
Maison des jeunes

Match d’improvisation
Assistez à un match

enflammé de la Ligue
d’improvisation

Dolmissoise

Pas d’inscription

Salle multifonctionnelle

Match amical hockey
13 à 18 ans

Pas d’inscription

Patinoire Hébertville

Bibliothèque
Atelier Formule N

6 à 11 ans
Accompagnateur requis
pour les moins de 6 ans.

Sur réservation
Messenger

Bibliothèque
Hébertville

PROGRAMMATION
Semaine de la relâcheSemaine de la relâcheMARS 2026

Inscription en ligne pour les
activités qui l’indiquent

Pour information
Ariane Tremblay
418 343-3961 p.2713

Lundi 2 mars Mardi 3 mars

Hébertville Hébertville-Station St-Bruno Hébertville Hébertville-Station St-Bruno

Cuisine collective
Invité : Boulangerie Farine

AtAtA elier de boulangerie

Inscription en ligne

Salle multifonctionnelle

13 h à 15 h

Bibliothèque
Atelier BD

Sur réservation
Messenger

Bibliothèque H.S

13 h 30 à 15 h

Les suzanneries
Invité : Rita Belley

Animation ludique

5 à 11 ans
Accompagnateur requis

Salle multifonctionnelle

10 h à 11 h 30

Cuisine collective
Invité : Marthe Kedjeyi

Cuisine vietnamienne

Inscription en ligne

Centre communautaire
(cuisine)

10 h 30 à 12 h

Patinage libre
Thématique :

Plage & tropique

Portez un accessoire
pour notre concours

sur place!

Pas d’inscription

Aréna Samuel-Gagnon

10 h à 11 h 30

Mercredi 4 mars Jeudi 5 mars Vendredi 6 mars

Hébertville Hébertville-Station St-Bruno St-Bruno Hébertville

Difffff usion d’un film
Pas d’inscription

Gymnase de l’école
primaire

Match amical hockey
13 à 18 ans

Pas d’inscription

Patinoire Hébertville

9 h 30

19 h 30
Bibliothèque
Atelier jeux de

société

Sur réservation
Messenger

BBiibblliiootthhèèqquuee HH..SS

13 h 30

Cuisine collective
Invité : Carole Jordan

Cuisine du Cameroun

Inscription en ligne

Cuisine de la
Maison des jjeunes

13 h à 14 h 30
Match d’improvisation

Assistez à un match
enflammé de la Ligue

d’improvisation
Dolmissoise

Pas d’inscription

SSaallllee mmuullttiiffoonnccttiioonnnneellllee

19 h 30

Bibliothèque
AtAtA elier Formule N

6 à 11 ans
Accompagnateur requis
pour les moins de 6 ans.

Sur réservation
Messenger

Bibliothèque
Hébertville

10 h à 11 h
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13 mars 2026 à 19 heures 
Salle du Clocher 

Saint-Wilbrod
d’Hébertville-Station

(Tous les profits iront pour le bâtiment église.)

Billet en prévente : 20$
A l’entrée : 25$

 Billets en vente 
aux endroits suivants :

Marché de la Gare;
Mme Hélène Morin

418 343-3883;
Dépanneur R.L. Saint-Bruno.

 
Cantine sur place 

Ouverture des portes à 17 heures
18 ans et plus 
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Relâche a la MDJ 
Du 2 au 6 mars 2026
Lors de la lecture de ses lignes, nous serons possiblement à la veille de débuter notre belle 
semaine de relâche. Les jeunes peuvent tout de même prendre une chance de nous 
contacter pour savoir s’il nous reste de la place à certaines activités!

Voici un petit aperçu des activités qui auront lieu :

Lundi : Sortie Ski, snow ou glissade au Valinouet
Mardi : Peinture sur céramique avec l’organisme Céramuze et souper/soirée privilège aux 
jeunes inscrits pour l’activité.
Mercredi : Quilles, souper resto et sortie au cinéma
Jeudi : Nuit blanche à la Mdj avec plusieurs activités au programme.

HEURES 
D’OUVERTURE

Lundi au Vendredi 
18h à 22h

Pour tous les jeunes 
de 11 ans et plus!

LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI À VENDREDI

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE – 24 mars 2026 à 19h à la Mdj 

Parent, Ami ou toute personne qui a à cœur notre beau projet Maison de jeunes, NOUS 
AVONS BESOIN DE VOUS! Lors de l’assemblée générale annuelle nous aurons des élections 
et nous avons besoin de personnes motivées à travailler avec nous pour faire briller notre 
milieu de vie. 

Viens nous rejoindre le 24 mars à 19h pour l’assemblée générale annuelle dans les locaux de 
la Mdj. Tu pourras par la même occasion prendre connaissance des belles réussites de notre 
dernière année complétée.
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LAPIN JAKO 
– Activité de financement en cours-

Pour une deuxième année, en 
partenariat avec les Chevaliers de 
Colomb de St-Bruno, la Maison de 
jeunes a la charge de la vente de 
chocolat JAKO 2026. Les profits 
iront directement dans les activités 
aux jeunes. 

Pour ce faire, toute personne 
intéressée à s’en procurer au coût 
de 10$ chaque, pourra nous 
contacter via les réseaux sociaux 
ou par téléphone au 418-212-8007 
poste 2 et il nous fera plaisir d’aller 
vous livrer vos savoureux lapins 
chocolatés.

Renouvellement du 
membership jeune ET adulte
??? Pourquoi devenir membre jeune ou adulte 
de la Mdj ???

Pour les jeunes : plusieurs avantages, priorité et 
exclusivité sur l’inscription à certaines activités, 
petit présent à ton anniversaire et plus encore. 
L’équipe d’animation se fera un plaisir de tout 
vous expliquer et de vous donner le formulaire à 
compléter et faire signer à tes parents si tu as 
moins de 14 ans.

Pour les adultes : possibilité de siéger sur le 
conseil d’administration, adhérer à notre beau 
projet et surtout aider notre belle Mdj à 
s’épanouir positivement. Écrivez-nous, 
demandez à un jeune ou encore passer nous voir 
afin de pouvoir signer votre formulaire! On 
espère avoir beaucoup de membres adultes pour 
2025! 
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Suivez-nous sur nos réseaux sociaux : Facebook, 
Instagram et Snapchat.

Nos pages Facebook, Instagram et Snapchat sont alimentées régulièrement 
alors abonnez nous! C’est un excellent moyen de rester informé de toutes 
les activités et de communiquer avec nous pour toutes questions 
ou commentaires!

Au plaisir! ��

Jules, Julie-Pier, Anaée, Grégoire, Elliot et Annie

Un gros MERCI à la FONDATION 
BON DÉPART de Canadian Tire 

Au cours de l’été 2024, les jeunes de la MDJ ont vite
 réalisé qu’il nous manquait quelque chose d’essentiel 
dans nos équipement sportif : du matériel de baseball! 
Dès la création du comité de jeunes, en octobre 2024, 
ce projet est devenu une priorité. 

Une demande de subvention a donc été déposée à 
la Fondation Bon départ de Canadian Tire du Québec 
et, en novembre dernier, nous avons reçu une 
excellente nouvelle : La Fondation nous a accordé
1 000 $ pour l’achat d’équipement.

Les jeunes et l’équipe d’animation tienne à dire un immense merci à la Fondation Bon 
départ de Canadian Tire du Québec  pour votre belle générosité ! ��Merci également au 
Canadian Tire d'Alma, partenaire clé tout au long du projet, pour l’excellent service offert.

Grâce à vous, les jeunes peuvent maintenant pratiquer l'un des sports estivaux principaux et 
profiter pleinement du terrain de baseball à proximité de la MDJ ! ⚾
Vous avez contribué directement à faire vivre leur passion — et ça, c’est précieux!
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TOURNOI OPTIMISTE M15 SAINT-BRUNO  
- PATRIOTES M15 B CHAMPIONS -

C’est du 04 au 08 février dernier que c’est déroulé le 55e Tournoi Optimiste M15, organisé par le Club Optimiste de Saint-Bruno. Avec 
2	classes	présentées,	soit	le	A	et	le	B,	24	parties	étaient	disputées	à	l’Aréna	Samuel-Gagnon.	Sous	la	présidence	de	Monsieur	Martin	
Bouchard, le comité organisateur s’est dit satisfait de l’édition, malgré un moins grand nombre d’équipes inscrites. Pour l’an prochain, il 
y	a	présentement	des	pourparlers	afi	n	de	peut-être	intégrer	une	nouvelle	division	et/ou	catégorie,	afi	n	de	redonner	un	souffl	e	au	tournoi	
qui,	jadis,	a	déjà	reçu	plus	d’une	cinquantaine	d’équipes	sur	2	fi	ns	de	semaine.	L’arrivée	du	hockey	scolaire	dans	les	dernières	années	
vient assurément donner un coup au niveau des inscriptions.

Dans la catégorie M15 B, l’équipe hôte, les Patriotes de Saint-Bruno sont sortis grands champions dans leur catégorie. L’équipe, dirigée 
par	Nicolas	St-Pierre,	a	 remporté	 les	honneurs	par	 la	marque	de	7	à	2	face	aux	Rapides	du	Lac-St-Jean	Nord.	Mention	spéciale	au	
#41	des	Patriotes,	Ethan	Hamelin,	qui	s’est	vu	décerner	l’étoile	du	match.

2 autres joueurs des Patriotes M15 B se sont vus décernés, au terme du tournoi, des honneurs individuels dans leur catégorie.
#8	Derek	Fortin	:	Joueur	le	plus	utile,	#24	Victor	Boily	:	Joueur	défensif	le	plus	utile.

Pour	la	catégorie	M15	A,	la	fi	nale	était	disputée	entre	les	Voyageurs	de	Saguenay	et	les	Titans	de	L’Érable	(Plessisville).	Les	Voyageurs	
ont	été	couronnés	champions	du	Tournoi	par	la	marque	fi	nale	de	3	à	2.

#8 Derek Fortin : Joueur le plus utile. #24 Victor Boily : Joueur défensif
 le plus utile.

#41 Ethan Hamelin: Étoile du match.



Février 2026 - Journal le Brunois 13

TOURNOI DE CURLING LE 
BRUNING – 26E ÉDITION

C’est du 22 au 26 avril prochain que sera présenté le 26e 

Tournoi de Curling à l’Aréna Samuel-Gagnon. Le comité 
organisateur vient de se mettre à l’œuvre afi n de débuter les 
préparatifs. Encore une fois cette année, 48 équipes auront 
la chance de s’élancer sur les glaces, dans un esprit festif et 
amical. La période d’inscriptions devrait débuter vers le 16 
mars. Pour toutes les informations concernant les inscriptions 
et les activités du Tournoi, veuillez suivre la page Facebook : 
Tournoi Bruning Curling St-Bruno. 

Anthony Bouchard : Athlète paralympique natif de Saint-Bruno. Médaille d’or d’Anthony Bouchard au 100 m en fauteuil 
roulant à New Delhi, Inde en 2025.

RECONNAISSANCE D’ANTHONY BOUCHARD – 
UNE JOURNÉE REMPLIE D’ÉMOTIONS ET DE FIERTÉ
C’est le samedi 14 février dernier qu’avait lieu à la salle multifonctionnelle du secteur Saint-Bruno, l’activité hommage à Anthony 
Bouchard.	L’athlète	paralympique	de	33	ans	s’est	vu	offrir	une	plaque	honorifi	que	de	la	part	du	conseil	municipal,	qui	sera	installée	
en	permanence	à	l’Aréna	Samuel-Gagnon,	afi	n	de	reconnaître	ses	exploits	et	son	championnat	mondial	en	course	en	fauteuil.	Environ	
80	personnes	s’étaient	déplacées	pour	assister	à	la	cérémonie.	L’émotion	était	au	rendez-vous.	L’ensemble	de	la	municipalité	tient	à	
remercier	Anthony	et	sa	famille	de	leur	participation	à	cet	évènement.	Il	est	important	pour	une	communauté	de	reconnaître	les	efforts	
des	athlètes	de	chez	nous.			
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« Je n’ai pas de mots assez forts pour vous dire à toutes et à tous comment j’ai apprécié votre présence samedi dernier. Pouvoir 
échanger avec vous m’a vraiment fait réaliser l’impact que ma communauté à sur mes performances et mon développement 
en tant que personne.

À vrai dire, je ne m’attendais pas du tout à recevoir une si belle marque de reconnaissance. La plaque est superbe et j’espère 
qu’elle motivera les gens à se dépasser. 

Je souhaite lever mon chapeau à la Municipalité de Saint-Bruno, plus spécialement à Francis Allard, Denis Boudreault et 
monsieur le maire François Claveau pour l’organisation de ce bel événement. Ayant grandi à Saint-Bruno, j’ai l’impression de 
laisser ma marque autant que ma ville l’a laissé sur moi. 

Chaque question et chaque petit mot d’encouragement m’a fait chaud au cœur. Votre présence a su faire de cet événement un 
moment marquant pour moi et tous mes proches. 

Je tiens à vous remercier infiniment. Un grand merci également à ma conjointe, mes amis, ma famille et tous celles et ceux qui 
participent activement sur mes médias sociaux ou à partager mon parcours de vive voix. Vous faites une différence!

Allez admirer la plaque à l’aréna de Saint-Bruno et identifiez-moi sur votre photo! » 

Anthony
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Devenez membre du 
conseil d’administration 
de votre caisse. 
Pour rejoindre le CA de votre caisse, 
posez votre candidature d’ici le  
8 février 2026. Obtenez les détails 
de l’appel de candidatures auprès 
de votre caisse ou rendez-vous sur 
desjardins.com/CA-caisse. 

S’ENGAGER, 
C’EST 
CONTRIBUER 


